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Warszawa, dnia 23.08.2018 r. 
Pełnomocnik Zamawiającego  
New Power Sp. z o.o. 
ul. Chełmżyńska 180a 
04-464 Warszawa 
Reprezentujący:  
Gminę Kamieńsk 
ul. Wieluńska 50 
97-360 Kamieńsk      

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 
 
 

 Pełnomocnik Zamawiającego – Gminy Kamieńsk prowadząc postępowanie o udzieleniu zamówienia 
publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania „ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA 
POTRZEBY GMINY KAMIEŃSK I JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH” przesyła niniejszym pismem treść 
Państwa zapytań, które mailem w dniu 23.08.2018 r. wpłynęły do Pełnomocnika Zamawiającego, dotyczących 
przedmiotowego postępowania wraz z odpowiedziami, w celu wyjaśnienia wątpliwości dotyczących ogłoszenia, 
nr ogłoszenia 606677-N-2018. 
 
 
 
PYTANIE 1. 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie Umowy drogą korespondencyjną? 
ODPOWIEDŹ 1. 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą 
korespondencyjną 
 
PYTANIE 2. 
Czy Zamawiający umieści na swojej stronie załączniki w wersji edytowalnej (Word)? 
ODPOWIEDŹ 2. 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Zamawiający umieści na swojej stronie załączniki w wersji 
edytowalnej. 
 
PYTANIE 3. 
W § 12 ust. 5  Projektu Umowy znajduje się błąd, gdyż załącznikiem nr 1 do umowy jest wykaz obiektów, do 
których Wykonawca zobowiązuje się sprzedawać energię elektryczną, a nie pełnomocnictwo. Prosimy o 
uaktualnienie listy załączników. 
ODPOWIEDŹ 3. 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Załącznikiem nr 1 do umowy jest Pełnomocnictwo, które zgodnie z 
załącznikiem 5.1 do SIWZ zawiera wykaz obiektów. 
 
 
 
 
 

 

/-/ Rafał Burski  

      Pełnomocnik Zamawiającego  


